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ATA DA ]2a tDEc]MA SEGUNDA, SESSAo oRD[NAR[A REAL[ZADA EM 22 DE
ABRIL DH 2025 PELA CAMARA MUNICIPAL DE PILAR DO SUL.

A hora regimental  do vigesimo  segundo  dia do mss  de abril  do  ano de  dois nil  e vinte  e
cinco, no Plenario Vereador Orlando Estevani de Oliveira da Camara Municipal de Pilar do
Sul,  reuniram-se  os  Vereadores  para  a  12a  Sessao  Ordindria  realizada  no  presente  ano
legislativo, a qual iniciou constatando a presence dos membros da Mesa Diretora Vereadores:
Ifarla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Presidente da Camara Municipal, Luiz Antonio
Brisola  - Vice-Presidente, Isabel Tavares de Carvalho Rugine  -  1a  Secretdria, Anderson
Tomio Maeda - 2a Secretdria e demais Vereadores: Clfudio de Gois Vieira Jdnior, Danilo
Rog6rio Aparecido de Jesus, Joao Antonio Brisola, Jos6 Pedro da Cruz, La6rcio Vieira
Maia,  Luiz  Antonio  Brisola,  Lurian  Gabriel  Ribeiro  da  Silva  e  Vagner  Batista  de
Oliveira  Machado.  Com  ndmero  legal,  a  Presidente  assumiu  a  Presidencia  da  Sessfro,
declarou aberta a Sessao Ordindria e solicitou ao Vereador Claudio de Gois Vieira Jiinior que
fizesse  a  leitura da Biblia.  A  Senhora Presidente  iniciou a  fase  do  EXPEDIENTE  com  a
deliberacao  da  Ata  da  lla  Sessfro  Ordiharia  realizada  em  15  de  al]ril  de  2025,  que  foi
APROVADA  por  unanimidade  de  votos  e  assinada  pelos  membros  da  Mesa  Diretora  e
demais  Vereadores  presentes.   Logo  ap6s,  foi  realizado  o  amincio  das  corresDondencias
recebidas:   Oficio  n°  52/2025  da  Prefeitura  Municipal,  em  resposta  ao  Requerimento  n°
14/2025  Orecebido  Executivo  57/2025);  Oficio  n°  33/2025   da  Prefeitura  Municipal,  em
resposta   ao   Oficio   n°   196/2025   (Recebido   Executivo   58/2025);   Oficio   da  Presidencia
informando que o Requerimento de Justificativa de Ausencia na lla Sessao Ordindria, em  15
de abril de 2025, do Vereador La6rcio Vieira Maia, foi aprovado mos termos do §4° artigo 15
do Regimento Intemo da Camara Municipal;  Convite da Prefeitura Municipal  de  Sorocaba
para o F6rum de Cidades Digitais e Inteligentes da Regiao de Sorocaba; Convite da Camara
Municipal  de Piedade  para a  Solenidade  de  Aniversdrio  de  185  Anos  do  Municipio.  Logo
ap6s, a Senhora Presidente determinou o arquivamento das correspondencias recebidas.  Em
seguida, foi realizada a leitura da Mensagem Justificativa da oroDosicao recebida: Projeto de
Lei n° 28#025 - De autoria da Vereadora Karla Tathiane Nishi Padula Pagianotto - Institui a
introdugfro  do  contebdo  da  "Hist6ria  Municipal"  nas  disciplinas  de  geografia,  hist6ria  e
ciencias,  da  grade  intracurricular  das  escolas  municipais  e  di  outras  providencias.  Em
seguida,  a  Senhora Presidente  informou que  a proposigao  sera enviada  para  as  Comissdes
Permanentes para estudo e elal]orap°ao de pareceres. Em seguida, a Senhora Presidente ihiciou
a deliberacao do Reciuerimento:  Requerimento n° 21#025 - de autoria da Vereadora Karla
Tathiane Nishi Padula Pagianotto: Sobre o Programa de Tratamento Fora do Domicflio (TFD)
previsto na Portaria n° 55/1999 da Secretaria de Assistencia a Sabde do Ministerio da Satde,
solicito  as  seguintes  informagdes  relativas  a  sua  execugao  no  ambito  do  municipio:   1)  0
programa   esti   sendo   implementado   conforme   as   direthzes   estabelecidas   pela  referida
portaria? 2) Quantos pacientes estao sends atendidos atualmente por meio do TFD? 3) Qunis
sao os principals destinos dos pacientes encaminhados pelo municfpio, e qunis especialidades
medicas   estao   sendo   buscadas   nesses   locais?   4)   Ha   previsao   ongamentalia   municipal
especifica para custear despesas com transporte, alimentapao e hospedagem dos pacientes e,
qunndo necessalo, de seus acompanhantes? 5) Existe fila de espera para o acesso ao TFD? Se
sim, quantos pacientes aguardan atualmente e qunl o tempo medio de espera? 6) Como e feita
a   selegao   e   encaminhamento   dos   pacientes?   Quais   os   crit6rios   tecnicos   e    sociais
cousiderados? 0 Requerimento foi submetido a discussao, poiem nenhum dos Vereadores fez
uso da palavra. Logo apds, o Requerimento foi submetido a votagao, sendo APROVADO por
unarimidade  de  votos.  Em  seguida,  a  Senhora  Presidente  informou  que  o  requerimento
aprovado seria enviado a quem de direito. Logo ap6s, a Senhora Presidente solicitou a ±gi±±±ng
das Ementas das Indicac6es: Indicacao n° 187#025 - de autoria da Vereadora Karla Tathiane 0
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Nishi  Padula Pagianotto:  indicando  ao  Senhor Prefeito  que,  em  conjunto  com  a  secretaria
competente,  estude  a vial]ilidade  da implantapao  de urn Laborat6rio Municipal de Analises
Clinicas,  com  o  objetivo  de  ampliar  o  acesso  da  populagao  aos  exames  laboratoriais  e
fortalecer as ap6es de diagndstico e vigilancia em sadde no municipio. Indicacao n° 188re025
- de autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da Silva: indicando ao Senhor Prefeito que,
em  conjunto  com  a  secretaria  competente,  estude  a  implantagao  de  lombadas/redutores  de
velocidade na Run Brasilino de Moraes, no bairro Santa Cecilia. Indicacao n° 189#025 - de
autoria do Vereador Lurian Gabriel Ribeiro da Silva:  indicando ao Senhor Prefeito que, em
conjunto com a secretaria competente, realize a atualizapao da sinalizaeao vidria na Avenida
Jose de N6brega. Indicacao n° 190#025 - de autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda:
indicando  ao  Senhor  Prefeito  que,  em  conjunto  com  o  setor  competente,  providencie  a
instalapao de ninero teleforico de trfes digitos para atendimento da Guarda Civil Municipal
(GCM). Indicacao n° 191#025 -de autoria do Vereador Anderson Tomio Maeda: indicando
ao  Senhor  Prefeito  que,  em  conjunto  com  o  setor  competente,  realize  a  instalapao  de
bebedouro  no  gindsio  de  esportes  da Escola Professora Eleni  Barros  Trindade,  no  Jardim
Pinheiros.  Indicacao n° 192#025 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola,  subscrito
pelo Vereador Joao Antonio Brisola:  indicando ao  Senhor Prefeito que, em conjunto com a
secretaria  competente,  realize  a  pavimentapao  asfaltica  em  trechos  da  Avenida  Jos6  de
N6brega.  Indicacao n°  193/2025 - de autoria do Vereador Luiz Antonio Brisola,  subscrito
pelo Vereador Joao Antonio Brisola:  indicando ao  Senhor Prefeito que, em conjunto com a
secretaria competente,  realize  a implantapfro  de  iluminapao  pbblica entre  os bairros  Jardim
Bela Vista e Jardim Vit6ria.  Indicacao n° 194#025 ~ de autoria do Vereador Luiz Antonio
Brisola, subscrito pelo Vereador Joao Antonio Brisola: indicando ao Senhor Prefeito que, em
conjunto  com  a  secretaria  competente,  realize  melhorias  na Rua Jose  Vaz  Maia,  na Zona
Industrial. Indicacao n° 195#025 -de autoria do Vereador Jos6 Pedro da Cruz: indicando ao
Senhor Prefeito  que,  em  conjunto  com  o  setor  competente,  realize  melhorias  urgentes  no
bairro  Paineiras.  Indicacao  n°  196#025  -  de  autoria  do  Vereador  Jose  Pedro  da  Cruz:
indicando ao Senhor Prefeito que, em conjunto com o setor competente, avalie a possibilidade
de  mudanca de  sentido  de  via na Run Brasilino  de Moraes Rosa,  no bairro  Santa  Cecilia.
Indicacao  n°  197#025  -  de  autoria  do  Vereador  Anderson  Tomio  Maeda:  indicando  ao
Senhor Prefeito que,  em conjunto com o setor competente, realize manutengao e melhorias
nas  iustalap6es da UBS  Cecilia Urias  de Moura,  localizada no  bairro Nova Pilar.  Ap6s  as
leituras,  a  Senhora Presidente  inftjrmou  que  todas  as  indicapdes  lidas  serian  enviadas  ao
Senhor  Prefeito  por  meio  de  oficio.  Encerradas  as  materias  da  fase  do  Expediente  e  q§g
havendo  vereadores  inscritos  para  uso  da  tribuna  inscrita,  a  Senhora  Presidente  declarou
encerrada a fase do Expediente.  Coustatada a presence de  11  (onze) Vereadores, a Senhora
Presidente declarou aberta a fase da ORDEM D0 DIA, logo ap6s, deu inicio a discussfro e
deliberacao  da  seguinte  materia:  ITEM  1  -  Projeto  de  Lei  n°  24#025  -  De  autoria  do
Executivo - Autoriza o Poder Executivo a realizar abertura de ciedito adicional especial no
orgamento vigente e di outras providencias. Foi dispeusada a leitura do Projeto e realizada a
leitura dos pareceres das Comissdes Permanentes. 0 Projeto foi submetido a discussao, poiem
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Nao  havendo  materias  a  serem  deliberadas  nesta  fase,  a  Senhora  Presidente  declarou-a
encerrada  e  prosseguiu  declarando  aberta  a  fase  da  TRIBUNA  LIVRE,  convidando  os
oradores inscritos a fazerem uso, conforme ordem de inscricao, nos termos do artigo  199 do
Regimento Intemo. Nfro havendo oradores inscritos, a Senhora Presidente declarou encerrada
a fase da Tribuna Livre. Nada mais havendo, a Senhora Presidente comunicou a todos que a
prdxima Sessao Ordindria sera realizada, no dia 29 de al]ril de 2025. Em seguida, agradeceu a
presenga   do   priblico   e   dos   Vereadores   e   deu   oor   encerrada  a   Sessao   Ordinina.   Eu

Continuagao da Ata da 12a Sessao Ordinaria de 2025
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Lucas de Goes Vieira Jthior, Diretor Legislativo, lavrei a presente Ata sob
tendencia da la Secretdria.

Plenario Vereador Orlando Esteva`nu

KARLA TATHIANE NISHI

01iveira, 22 de abril de 2025.

A PAGIANOTTO
Presidente da Camara Municipal

Lu[ffl#O*fofrRIsOLA

ISABEL TAVA

DANIL0 RO ARECID0 DE JESUS
Vereador

Vereador

fsiAfafso=Lri]R4ApeMAu6fi±DO
Vereador

VAGNER BATIST

Continuagao da Ata da 12a Sessao Ordinina de 2025
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30 de abril de 2025.

Registrada e publicada na Camara Municipal de Pilar do Sul, no dia

lees    di    C;j  Uife
LUCAS DE GOES VIEIRA

Diretor Legislativo

Continuagao da Ata da 12a Sessao Ordinalia de 2025


